

# 远程会诊冲破修路阻隔 专车接诊营造幸福瞬间

这痔疮和便秘可把我折腾惨了，钱没少花不说，一点用都没有，反而还耽误了最佳治疗时间！”王小姐懊悔地对笔者说。

## 天气炎热 有痔疮不及时治

家住信阳的王小姐今年27岁，在一家科技公司从事网络销售工作，是位地地道道的川妹子。她平时吃饭就离不开辣椒，即便到了夏季，吃辣椒吃得就更多了。在她看来，辣椒能促进食欲，还有排汗降温的效果。王小姐工作一直都很繁忙，经常半夜才回家，休息不足、饮食也不规律。一直以来，王小姐就有便秘，偶尔还会出现肛门坠胀、疼痛的症状，因为工作忙，王小姐也没当回事，就这么一直拖着，一拖就是三四个月……

## 远程会诊看名医 专车接诊更便捷

最近天气炎热，王小姐下班后经常和同事一起去吃烧烤，使得肛门部位疼得越来越厉害，上厕所时竟然发现肛门部位有一肿物！有时大便还伴有鲜血。越来越严重的疾病情况以及强烈的疼痛感使得王小姐无法再忍受。她遍寻偏方，希望能够悄悄地康复。凡是市面上出现过的，她都会买来尝试，外用涂抹的、内用口服的……只要人家承诺能治好她的痔疮，她都会毫不犹豫地买回来。然而，效果却总是不怎么样。起初用上多少还有点效果，可往往超不过三五天，难受的感觉又会变本加厉地再回来。

于是，王小姐就通过网络寻找好的肛肠疾病治疗医院。在浏览了大量医院的信息

以后，发现很多医院治疗的方法都差不多，他无法确定到底去哪家医院治疗。无意间，王小姐在报纸上看到了河南曙光中西医结合医院开展远程会诊的信息，于是她就抱着好奇的心态拨打了曙光医院的远程会诊专属热线电话。在经过一番询问之后，王小姐对这家医院的治疗技术非常有信心，而且以前也听朋友推荐过，于是就决定去这家医院治疗。

但是，从信阳到郑州有很长的路途，而且王小姐对郑州并不是熟悉，担心到了郑州之后因为找不到医院而耽误治疗时间。于是，王小姐就把自己的顾虑告诉了河南曙光中西医结合医院的远程会诊医生。让王小姐激动的是，远程会诊医生告诉她：“为方便更多群众就医，缓解郑州市文化路修路造成的交通拥挤状况，我院首先开通了从郑州市火车站到河南曙光中西医结合医院的专车免费接诊路线，让更多在文化路就医不便的患者能够快速得到治疗，避免因路程问题耽误最佳治疗时间。”

## HCPT 微创技术 10分钟解决痔疮顽疾

为了尽早的摆脱肛门疼痛，网络预约的第二天，王小姐就迫不及待来到了河南曙光中西医结合医院。女性诊疗中心的冉纪萍主任详细了解了王小姐的情况并为她做了详细的韩国肛门镜检查，几分钟后，确诊为炎性外痔，确诊后再主任采用该院十分成熟的HCPT微创术为王小姐进行了治疗，借助一个小切口，从痔疮的基底部潜行剥离，不仅避免了对组织造成大的损伤，还减少了出血量，而且没有损伤肛门功能，不到半小时就解决了王小姐的痔疮困扰。

针对她的便秘，冉主任为她采用了大肠水疗系统加中药灌肠，两次之后王小姐的便秘便得到很大的改善，她兴奋地对笔者说：“想不到曙光技术这么好，这么快就解决了我的肛肠问题，手术过程一点都不痛苦，术后也未感染，恢复也特别快，连我的便秘也好了，一通百通，整个人都舒畅了，真是太感谢曙光了。”

## 肛肠专家解析：

王小姐的痔疮由于拖延时间过长，加上天热炎热，使病情更严重了，我们为她采用了HCPT技术及大肠水疗，一次性解决了她的肛肠问题。夏季天气炎热，许多患者在治疗上存在误区，认为夏季不利于手术，这是错误观念。盛夏时节，人体也处于新陈代谢较旺盛的时候，此时对痔疮等肛肠病治疗后的愈合生长、恢复较其他季节更为有利，王小姐手术后恢复的很好这就足以证明夏季也是治痔疮的好时机。

HCPT技术是国际肛肠技术的王牌技术，它能消除痔疮发生的根源，术后恢复快，无痛苦。大肠水疗技术不同于传统的灌肠方法，是一种“清理为先，调理为后，慢病快治，不药而愈”，专门针对长期便秘、结肠炎等肛肠疾病的一种新的生态技术；对肥胖、痤疮、色斑也有很好的疗效。不过在此提醒患者，在河南能开展HCPT技术的医疗机构为数不多，此项手术必须在安全、无菌的专业手术室方可操作。河南曙光中西医结合医院的手术室规模及硬件设备都非常先进，并配有麻醉机、无影灯、心电监护、呼吸机等高精设备，此规模、此装备的肛肠专业手术室在河南省内是首屈一指的。

## 痔疮高发 夏季“好”治

临床中发现，人们对夏季治疗痔疮存在着许多误区，很多人认为夏季天气炎热，实施痔疮手术容易感染，准备把痔疮留到冬天再治，结果疼得受不了才跑到医院。河南曙光医院的专家冉纪萍主任介绍说，夏季是治疗痔疮的最佳时机，根据“春生、夏长”的规律，盛夏时节人体也处于新陈代谢较旺盛的时候，此时对痔疮等肛肠病治疗后创伤的生长、恢复更有利。

另外，早期直肠癌的症状与痔疮相似，都有大便出血，一旦有大便出血情况，一定要确诊是痔疮，还是直肠肿瘤。在此提醒广大患者：一旦有便血或肿物脱出等症状，应及时到专业肛肠医院就诊，以免延误病情，千万别因发病部位隐私而耽误诊治的最佳时机。

## 注意身体保健 叫你远离痔疮

由于夏季的天气炎热，加上人们的饮食习惯等原因，造成了这一季节痔疮的高发，在此提醒大家，如果想避免痔疮的折磨和困扰，首先要注意饮食清淡，避免过食辛辣类食物和过量饮酒，以免刺激到直肠部位的血管，使排便出现刺痛和坠胀感，加剧或者诱发痔疮。

另外日常生活中还应多吃富含植物纤维的新鲜水果和蔬菜，以保持大便通畅，最好能形成每日定时排便的习惯，还要注意休息，避免熬夜，以免上火后引发或加剧痔疮。同时，痔疮患者还要注意保持个人卫生，经常清洁肛门部位以减少痔疮的发病。

李鹏云



河南曙光中西医结合医院

Henan Shuguang Traditional Chinese and Western Medicine Hospital

金水区文化路上有  
值得您信赖的家庭医生

您的专属电话：0371-6352 3222

◎肛肠科 ◎妇科 ◎男科 ◎中医内科 ◎耳鼻喉科 ◎口腔科



Remote Consultation  
远程会诊



For Transportation  
专车接诊



Night clinic  
18-20 pm  
夜门诊18-20点

医院地址：http://www.120sg.com 医院地址：文化路73号（省财经学院对面）

乘车路线：6/B18/83/92/95/209/211/906/966路到河南省财经学院下车。



微生活  
微医院  
微服务